
Львівський національний університет ВМ та БТ ім.С.З.Гжицького 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  

Послуги з дератизації та дезінсекції (Код ДК 021:2015 90920000-2 Послуги із 

санітарно-гігієнічної обробки приміщень) 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Львівський 

національний університет ВМ та БТ ім. С.З. Гжицького, м. Львів, вул. Пекарська, 50, 00492990, Юридична особа, 

яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі 

й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

(Код ДК 021:2015: 90920000-2 - Послуги із санітарно-гігієнічної обробки приміщень 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями   

 

UA-2025-12-30-000039-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

400`000.00  Гривня (з ПДВ) 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі в електронній системі закупівель "Prozorro", примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та на основі інформації отриманої 

в мережі інтернет та шляхом моніторингу ринку.  

Розмір бюджетного призначення:  

400`000.00  Гривня (з ПДВ) 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін поставки товару—  з дати 

укладання договору по 31 грудня 2026 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості товару.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

 

 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

 Послуги з дератизації та дезінсекції (Код ДК 021:2015 90920000-2   Послуги із 

санітарно-гігієнічної обробки приміщень) 

 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-17-014980-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-17-014980-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-17-014980-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-04-07-013651-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-04-07-013651-a
https://www.dzo.com.ua/plans/33163504
https://www.dzo.com.ua/plans/33163504


Загальна характеристика предмету закупівлі: 

Тип предмета закупівлі Послуги 

Найменування предмета 

закупівлі 

Послуги з дератизації та дезінсекції (Код ДК 021:2015 

90920000-2   Послуги із санітарно-гігієнічної обробки 

приміщень) 

Місце надання послуг Гуртожиток №1 м. Львів, вул. Ольги Басараб, 1; 

Гуртожиток №2 м. Львів, вул. Туган-Барановського, 11; 

Гуртожиток №3 м. Львів, вул. Туган-Барановського, 13; 

Гуртожиток №4 м. Львів, вул. Костя Левицького, 67А; 

 

Гуртожиток № 1 м. Дубляни, вул. Шевченка, 12; 

Гуртожиток № 2 м. Дубляни, вул. Шевченка, 14; 

Гуртожиток № 3 м. Дубляни, вул. Шевченка, 12; 

Гуртожиток № 4 м. Дубляни, вул. Шевченка, 10; 

Гуртожиток № 6 м. Дубляни, вул. Шевченка, 8. 

Гуртожиток № 7 м. Дубляни, вул. Шевченка, 6. 

Обсяг надання послуг 1 послуга з дератизації; 1 послуга з дезінсекції:  ( не менше 

4 послуги (дератизації та дезінсекції) протягом року за 

адресами розташування гуртожитків). 

*Орієнтовна площа послуг: 

Гуртожиток №1 м. Львів, вул. Ольги Басараб, 1 – 1750 м2; 

Гуртожиток №2 м. Львів, вул. Туган-Барановського, 11 – 

1690 м2; 

Гуртожиток №3 м. Львів, вул. Туган-Барановського, 13 – 

2018,60 м2; 

Гуртожиток №4 м. Львів, вул. Костя Левицького, 67А 

1890.60 м2; 

 

Гуртожиток № 1 м. Дубляни, вул. Шевченка, 12 – 540 м2; 

Гуртожиток № 2 м. Дубляни, вул. Шевченка, 14 – 540 м2; 

Гуртожиток № 3 м. Дубляни, вул. Шевченка, 12 -  540 м2; 

Гуртожиток № 4 м. Дубляни, вул. Шевченка, 10 – 540 м2; 

Гуртожиток № 6 м. Дубляни, вул. Шевченка, 8 – 540 м2. 

Гуртожиток № 7 м. Дубляни, вул. Шевченка, 6 -  540 м2. 



*вказані площі можуть змінюватись, для уточнення реальних 

площ наданих послуг Учасник здійснює огляд місця надання 

послуг відповідно до п.6 додатку 1 до тендерної 

документації. 

Строк надання послуг  до 31.12.2026 року 

 

      

1.2. Загальні вимоги до предмета закупівлі: 

Послуги з дератизації та дезінсекції передбачають комплекс заходів, спрямованих на 

знищення та регулювання чисельності членистоногих та гризунів на території житлових і 

нежитлових приміщень за адресами Замовника. 

 Комплекс дезінсекційних та дератизаційних заходів повинен здійснюватися відповідно 

до вимог інструктивно-методичних документів  та включати: 

- моніторинг та обстеження санітарно-гігієнічного стану приміщень на наявність й 

кількість комах та гризунів для визначення найбільш ефективного методу дератизації та 

дезінсекції; 

- проведення профілактичних заходів з дезінсекції та дератизації визначеними для 

кожного конкретного об’єкта методами (фізичним, механічним, хімічним, комбінованим) 

згідно заявок Замовника  та погодженого графіка їх проведення; 

- проведення винищувальних заходів з дезінсекції та дератизації визначеними для 

кожного конкретного об’єкта методами (фізичним, механічним, хімічним, комбінованим) 

згідно заявок Замовника та погодженого графіка їх проведення; 

- контроль результатів проведених заходів. 

Дезінсекційні та дератизаційні послуги надаються на підставі заявки Замовника. 

Замовлення на надання послуг Замовником здійснюється за письмовою, телефонною або 

електронною заявкою із зазначенням інформації  щодо адреси об'єкту, виду необхідних послуг 

та контактних даних відповідальної особи. Надання послуг згідно заявки Замовника 

здійснюється на наступний робочий день з дня отримання заявки Виконавцем, в окремих 

випадках – в день виставлення заявки Замовником.   

Якість наданих  послуг повинна відповідати вимогам діючих державних стандартів, 

технічних умов, а також іншим нормам, встановленими чинними нормативно-правовими 

актами України. 

Під час здійснення дезінсекційних заходів способом нанесення  інсектицидних засобів 

у формі гелів, аерозолів, порошків та мікрокапсул, інсектицидного покриття на поверхні 

локально в місцях скупчення, схованок, пересування, харчування і виплоду членистоногих, 

встановлення липких (феромонних) пасток на ймовірних шляхах міграції комах обов’язковим 

є використання лише безпечних, не токсичних та сертифікованих інсектицидних засобів, що 

не мають запаху з дотриманням вимог екологічної безпеки. 

Всередині приміщень допускається застосування лише механічних засобів відлову 

гризунів (клітка-мишоловка, пастки, капкани, клейові покриття тощо). Розкладання харчових 

отруєних приманок у місцях концентрації та пересування гризунів у приміщеннях заборонено.  



При наданні послуг з дератизації території (що прилягає до основної будівлі)  

обов’язковим є використання пластмасових пристроїв для моніторингу гризунів (пластикових 

приманочних станцій,  контейнерів дератизаційних, дератизаційних стацій тощо). 

Отрутопринади обовʼязково повинні знаходитись в закріпленому стані всередині 

дератизаційних пристроїв. Родентицидні засоби (паста, блоки, мініпелети) повинні бути 

безпечними, не токсичними та дозволеними до застосування, мати свідоцтва про державну 

реєстрацію, офіційні інструкції по застосуванню. Препарати повинні застосовуватися з 

дотриманням вимог екологічної безпеки. 

Виконавець повинен забезпечувати:  

- відсутність комах на оброблювальних територіях, і, в разі повторної їх появи на 

об’єкті протягом 1 місяця з дати проведення на ньому дезінсекційної обробки, безкоштовно 

проводити додаткову обробку зараженої території; 

- відсутність гризунів на оброблювальних територіях, і, в разі повторної їх появи на 

об’єкті протягом 1 тижня  з дати проведення на ньому дератизаційних заходів, безкоштовно 

проводити додаткову обробку зараженої території. 

Оцінювання якості наданих послуг здійснюється Замовником шляхом проведення 

обстежень та перевірок оброблювальних територій, за підсумками яких у разі потреби 

оформляється акт про виявлення недоліків, в якому зазначаються адреса об’єкта, обсяги та 

строки усунення виявлених  недоліків, що направляється на електронну адресу Виконавця, 

вказану у Договорі. 

  У випадку виявлення недолiкiв, що виникли внаслідок надання послуг неналежної 

якості Виконавець зобов’язується протягом доби з дати отримання на електронну адресу акту 

про виявлення недоліків від представника Замовника забезпечити проведення повторних 

дератизаційних та дезінсекційних заходів на вказаних в такому акті об`єктах за власний 

рахунок. У разі відмови Виконавця від проведення повторних заходів Замовник має право не 

оплачувати вартість надання даної послуги. 

Серед об’єктів, що підлягають дератизації та дезінсекції, є об’єкти, пов’язані з 

громадським харчуванням. Відповідно, усі заходи з боротьби зі шкідниками повинні 

здійснюватись  в рамках стандартів контролю безпеки харчових продуктів у відповідності до 

вимог міжнародного стандарту ISO 22000 та НАССР так, щоб не виникла загроза безпечності 

харчових продуктів через перехресне забруднення.  

 

Учасник визначає ціну з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або 

мають бути сплачені, у тому числі транспортні витрати. 

 

Ми, _________________, у разі визнання Нас переможцями та укладення Договору  із 

Замовником про надання послуг, згодні та підтверджуємо свою можливість і готовність 

виконувати усі Технічні вимоги Замовника, зазначені у тендерній документації. 
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